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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Listopad 2010

Píseň, co mne učil listopad...
Jak sám název měsíce hovoří, v listopadu se na nás ze 
stromů snese listí. A když se urodí, padá na podzim k zemi 
ze stromů i ovoce a další plody matky přírody. Pokud nám 
to vše padá na zahradě, až tak dalece to nevadí. Když se 
ale máme brodit závějemi listí na chodníku či riskovat 
uklouznutí na spadaných jablkách, je to věc jiná. 
V prosinci pak lze očekávat, že se na nás shůry snese 
bílá nadílka a ta nám na vozovce a chodníku také radost 
neudělá. Tak jako loni se pak dozajista rozproudí diskuse, 
do kdy měly města a obce chodníky uklidit, kde na to měly 
vzít peníze, kde se mají na to sehnat lidi a jak to udělat 
lépe... Ještě než se otevře diskusní kroužek na téma „sníh 
a chodníkový zákon“, chtěl bych připomenout dvě věci. Za 
prvé: Listí a ovoce vyrostly na stromu, který má majitele 
(vlastníka pozemku, na kterém se strom nachází, a tudíž 
je jeho povinností tyto z veřejných prostranství uklidit. Za 
druhé: Rád bych touto cestou poděkoval všem, kteří se 
starají o pořádek před svými domy, byť se jedná o pozemek 
městyse.
Zaměstnanci městyse uklízeli, uklízí a i nadále budou 
uklízet chodníky, cesty a veřejné plochy. Není ale v lidských 
silách, aby to bylo vždy a všude tak rychle, jak mají někteří 
občané představu. A tak než se bude toto téma diskutovat 
u piva, stálo by za zvážení, zda si v zájmu zlepšení této 
situace „nezamést před vlastním prahem“. Pro začátek třeba 
popadané švestičky z naší zahrádky...

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Ustavující zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic 

nad Blanicí se uskuteční ve středu 10. listopadu 2010 
od 19:00 hodin v kinosále KD ve Strunkovicích nad 
Blanicí. Na programu bude volba starosty a místostarosty 
městyse.

• Příspěvky do prosincového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pondělí 22. listopadu.

Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovic n.Bl. ze dne 5.10.2010 
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Vzalo na vědomí rozpočtové opatření č.11/2010.
• Vzalo na vědomí rozhodnutí starosty městyse o uzavření 

nájemní smlouvy na zahrádku u hřiště ve Strunkovicích 
nad Blanicí (část pozemku KN 927/1 v k.ú. Strunkovice 
nad Blanicí) s panem Stanislavem Prokopem (Protivecká 
261, Strunkovice nad Blanicí).

• Schválilo prodej části pozemku KN 543/1 (cca 20m2) 
v k.ú. Protivec Heleně Krumpové a Josefu Krumpovi 
(Protivec 27, 383 01 Prachatice).

• Schválilo koupi pozemků PK 422/1, díl 2 (915m2) a PK 
422/1, díl 3 (1649m2) v k.ú. Svojnice za cenu 10 Kč/m2.

• Schválilo Protokol o výsledku kontroly Finančního 
výboru ze dne 30.9.2010.

Kino
Začátky představení jsou v 19:00 hodin. Vstupné: 40,-Kč.
05. listopadu • The Doors - When You´re Strange • USA, Tom DiCillo, domentární film, české titulky
12. listopadu • Největší z Čechů • ČR, Robert Sedláček, komedie
19. listopadu • Dostaň ho tam • USA, Nicholas Stoller, komedie, české titulky
26. listopadu • Resident Evil: Afterlife 4 • USA, Paul W. S. Anderson, akční horor, české titulky

Kultura
• Myslivecké sdružení Strunkovice nad Blanicí pořádá 

v sobotu 6. listopadu v sále KD ve Strunkovicích 
Hubertskou taneční zábavu. Začátek ve 20:00 hodin. 
K tanci a poslechu hraje POZOR VIZITA. Vstupné 
70,-Kč. Bohatá tombola.

• V neděli 28. listopadu proběhne na náměstí B.Havlasy 
ve Strunkovicích nad Blanicí slavnostní rozsvěcení 
vánočního stromu a svěcení adventního věnce. Začátek 
v 17:00 hodin. Hudba. Zpěvy. Občerstvení. Svíčku 
s sebou. 

 Připravujeme na prosinec:
• Setkání s anděly, čerty a Mikulášem (Velký Bor 

5.12.2010).
• Mikulášská taneční zábava, hraje PŘÍMÝ PŘENOS (KD 

Svojnice 4.12.2010). 
• Nohejbalový turnaj trojic (KD Strunkovice nad Blanicí 

26.12.2010).

V prosinci a lednu bude  kino Strunkovice mimo provoz. Na nové filmy se můžete opět těšit od začátku února. O programu 
budete včas informováni. Více informací na http://www.strunkovicenadblanici.cz v rubrice Kultura / Program kina.
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Zvolení zastupitelé dle výsledku
Kandidátní

listina
Poř.
číslo

Kandidát
Věk Navrh.

strana
Polit.
přísl.

Hlasy
Pořadí

Příjmení, jméno Tituly abs. v %
1 „STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ” 1 Trávníček Vladimír Mgr. 41 „STAN“ BEZPP 229 16,03 1
1 „STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ” 3 Petrášek Jiří Ing. 48 „STAN“ BEZPP 167 11,69 2
1 „STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ” 2 Holub Jiří 53 „STAN“ BEZPP 106 7,42 3
2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 1 Matějka Karel Ing. 46 KDU-ČSL BEZPP 443 12,62 1
2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 2 Toušek Rudolf 50 KDU-ČSL BEZPP 413 11,77 2
2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 4 Kubička Karel Ing. 58 KDU-ČSL BEZPP 365 10,4 3
2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 3 Kozler Václav Ing. 42 KDU-ČSL KDU-ČSL 341 9,72 4
2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 5 Vávrová Anna MUDr. 49 KDU-ČSL BEZPP 337 9,6 5
2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 6 Pártlová Hana Mgr. 52 KDU-ČSL BEZPP 306 8,72 6
2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 7 Sahulová Eva Mgr. 52 KDU-ČSL BEZPP 332 9,46 7
3 Česká str.sociálně demokrat. 5 Novák Zdeněk 36 ČSSD BEZPP 120 13 1

Výsledky voleb do
Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí,
konané ve dnech 15. - 16. října 2010

Výsledky hlasování
Počet

volených
členů

zastupi-
telstva

Počet
voleb-
ních

obvodů

Okrsky

Zapsaní
voliči

Vydané
obálky

Vol.
účast
v %

Odevzd.
obálky

Platné
hlasyPočet Zpr. v 

%

11 1 4 4 100 942 571 60,62 571 5859

Počet
volených

členů
zastupitelstva

Počet
voleb-
ních

obvodů

Okrsky
Počet Zpr. v % Zapsaní

voliči
Vydané
obálky

Vol.
účast
v %

Odevzd.
obálky

Platné
hlasy

11 1 4 4 100 942 571 60,62 571 5859
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V malé fotoreportáži můžete nahlédnout na prodejní výstavu
ručních prací. Článek k této výstavě najdete

na následující stránce.

Setkání seniorů
V sobotu 23. října se v KD ve Strunkovicích uskutečnilo 
tradiční Setkání seniorů ze Strunkovic a všech místních 
částí. Akci pořádala Kulturní komise městyse Strunkovic 
nad Blanicí. Pro zájemce z okolních osad byla zajištěna 
doprava. Na návštěvníky zde čekalo nejen občerstvení, 
ale i  kulturní program, o který se postaral hudební soubor 
Pošumavská pětka. Kromě příjemně stráveného odpoledne 
si pak každý odnesl ještě malý keramický dárek. 

Rudolf Toušek
místostarosta

V malé fotoreportáži se ještě vrátíme k průběhu komunálních voleb.
Fotografie s voliči se nám podařilo „ulovit“ pouze

ve Strunkovicích nad Blanicí a ve Velkém Boru.
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TJ Blaník - z činnosti našich fotbalových 
družstev.
Nově vzniklé mužstvo minipřípravky 
sdružuje chlapce ve věku 5 - 7 let a hraje 
své mistrovské zápasy formou turnajů vždy 

ve středu. Vzhledem ke vzdálenosti soupeřů (Vacov, Čkyně, 
Vimperk, Volary) jsou kladeny na děti a jejich trenéry 
zvýšené nároky na zajištění dopravy a časové skloubení 
práce trenéra se zaměstnáním. U našich nejmenších 
fotbalistů působí jako trenéři M.Richter a St.Pravda a zde 
je jejich hodnocení: „Úplný začátek a první mistráky proti 
přece jen déle hrajícím soupeřům nebyl vůbec jednoduchý 
a díky nezkušenosti jsme dostali několik fotbalových 
výprasků! Nyní již chlapci začínají chápat o čem tato hra 
vlastně je, z úvodních proher si toho moc nedělají a myslím, 
že přihlásit tuto minipřípravku do soutěže bylo dobré 
rozhodnutí,“ zhodnotil činnost minipřípravky M.Richter.

Mužstvo starší přípravky (8 - 10 let) vede Hana Pospíšilová 
se synem Tomášem. Oba získali na jaře licenci trenéra 
C, což se promítlo do přípravy tréninků, které jsou vždy 
perfektně připravené a pro děti zajímavé. V soutěži již 
také okusili chuť vítězství. H.Pospíšilová zhodnotila 
svůj tým takto: “Fotbal hrou. Zeptali se mne, zda bych 
nechtěla pracovat s dětmi v Blaníku, vytvořit mužstvo 
přípravky, které by se mohlo přihlásit do soutěže. Po 
určitém rozmýšlení jsem kývla, ale pod jednou podmínkou, 
a to že nebudu připravovat děti pouze pro fotbal a jelikož 
máme v týmu i děvčata, budou tréninky vedeny formou 
všelijakých her. Zatím nám to výsledkově moc nejde, je to 
možná i tím, že některé děti nevěděly, co je to míč a jak se 
na něj musí. Jako druhý trenér zde funguje Tomáš a hodně 
pomáhala L.Plevková, především s dopravou na zápasy. 
Tímto bych chtěla poděkovat rodičům, kteří s námi mají 
trpělivost, vedení Blaníku za to, že nemyslí jen na dospělé, 

Sport

Opět zdravím příznivce požárního sportu. 
V předešlých informacích jste se dozvěděli, 
jak zhruba probíhá sezona. Dnes již máme 
kolotoč kolem soutěží jak v Prachatické, tak 
i v Šumavské lize za sebou a můžeme v klidu 

rekapitulovat. Dětem se po napínavém závěru opět podařilo 
obhájit 1. místo jak v Prachatické, tak i v Šumavské lize. Pro 
rok 2010 se v Prachatické lize zúčastnilo 15 mládežnických 
družstev a v Šumavské 13. Všichni se však museli opět 
sklonit před výkony našich dětí. Jak jsem již nastínil 
v předešlém článku, bývalé děti měly v mužské kategorii 
našlápnuto na první místo a tím pádem 
se stát vítězi Prachatické hasičské 
ligy. I zde se zúčastnilo mnoho 
kvalitních týmů. Z celkového počtu 
24 družstev kluci nenašli přemožitele. 
Z 6 závodů pouze jeden nedovedli 
k prvnímu místu. Z celkového počtu 
120 možných bodů nasbírali 109. 
Jak děti, tak i muži uzavírali sezonu 
závodem v Prachaticích. Oba týmy 
zde vyhrály a tím potvrdily svá první 
místa v tabulkách.
Po ukončení sezony prachatického 
okresu děti jely na poslední závod na 
okres Český Krumlov. Zde se nám 
v předchozích sezonách dařilo lámat 

rekordy. Po příjezdu do Chlumu, kde se závody konaly, a po 
okouknutí konkurence nám bylo jasné, že týmy zde udělaly 
velký skok od předešlých roků. Náš rekord 14.33 vteřin byl 
v ohrožení. Když padl čas 13.85 vteřin a tím i náš rekord, 
propukla neuvěřitelná radost a nikdo už si nepřipouštěl, 
že se dá udělat ještě lepší čas. Pro nás hozená rukavice 
znamenala zlepšení našeho osobního rekordu o více jak půl 
sekundy, což se nám dva roky nepodařilo. Jak vše dopadlo, 
se dozvíte v příštím vydání tohoto Zpravodaje.

Za SDH Šipoun
Jaroslav Petrlík st.

SDH  Šipoun  - konec sezony

Od soboty 23. října do neděle 24. října proběhla v předsálí 
KD ve Strunkovicích nad Blanicí prodejní výstava ručních 
prací. Organizátorem celé akce se stal Klub dovedných 
rukou v čele s paní Terezií Holátovou. Členky klubu spolu 
s dalšími občany zde vystavily řadu překrásných výtvorů. 
K vidění zde byly výrobky z keramiky, šály, šperky, 

háčkované dečky, malované obrázky, výtvory z perníku 
či suché vazby. O kulturní vložku se na vernisáži výstavy 
postaral hrou na klávesové nástroje Marek Bartoš ml. 
z Blaničky. Kdo výstavu navštívil, dozajista nelitoval.

Ing. Karel Matějka
starosta

Prodejní výstava ručních prací
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• O.p.s. STROOM Dub by ráda poděkovala ženám z Klubu 
dovedných rukou za vynaložení úsilí při prodejní výstavě 
ve Strunkovicích nad Blanicí. Prezentací a prodejem 
našich výrobků podporují práci a snahu našich klientů 
a za to jim patří upřímný dík.

O.p.s. STROOM Dub

• Program Klubu dovedných rukou na měsíc listopad:
 03.11.: Drhání - šperky, závěsy.
 17.11.: Odlévání vánočních figurek.
• Ve dnech 15. - 16. listopadu 2010 budou ve Strunkovicích 

a přilehlých osadách prováděny kominické práce. 
Zájemci o tyto služby se mohou přihlásit do 15.11. na 
tel. 388 327 109 nebo osobně v kanceláři Úřadu městyse 
Strunkovic nad Blanicí.

• Jménem KDU-ČSL ve Strunkovicích nad Blanicí 

děkujeme všem občanům, kteří svými hlasy podpořili 
náš volební program a potvrdili tak dosavadní směřování 
našeho městyse. Velmi děkujeme také všem, kteří přijali 
kandidaturu za KDU-ČSL a získanými hlasy přispěli 
k přesvědčivému volebnímu vítězství.

Anna Kaňourková - předsedkyně MO KDU-ČSL,
Theodor Pártl - volební zmocněnec MO KDU-ČSL

• Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. 
Dne 22.11.2010 od 10:00 do 12:30 hodin bude ve 
Strunkovicích nad Blanicí (Na Hořicích) z důvodů prací 
na zařízení distribuční soustavy přerušena dodávka el. 
energie.

• TJ SOKOL Strunkovice nad Blanicí zve své členy 
a příznivce na podzimní brigádu. Sraz v sobotu 
20. listopadu v 9:00 hodin ve sportovním areálu na 

Oznámení

Občanské sdružení Sport pro všechny pořádá 
v sobotu 20. listopadu 2010 „1. ročník 
turnaje v líném tenisu“. Turnaj proběhne 
v jedné kategorii bez věkového omezení. 
Začátek v 10:00 v KD Strunkovice nad 
Blanicí. 

Další sportovní akcí pořádanou občanským sdružením bude 
1. ročník mládežnického turnaje ve stolním tenisu „Junior 
cup 2010“. Zveme všechny mladé příznivce stolního tenisu 
(do 17 let věku, tedy neplnoleté) v sobotu 4. prosince 2010 
od 10:00 do KD Strunkovice nad Blanicí.
Zveme všechny příznivce lehkého sportování.

Vladimír Trávníček, Sport pro všechny

a také B.Fenclovi za vždy perfektně připravené hřiště, za 
nákup chráničů, rukavic a pomůcek pro tréninky.“
Družstvo žáků, okresní přeborník z poslední sezony, se přes 
léto vyrovnávalo s odchodem několika hráčů do dorostu. 
Snad nejvíce chyběl střelec většiny branek J.Plánský. Přesto 
se podařilo vytvořit tým, který opět hraje na špici tabulky 
a věříme, že trenér J.Rokůsek (bývalý hráč Tatranu PT 
a Blaníku) má hráčům co předat. U mužstva s ním pracuje 
J.Šabršula, jehož role při doplnění mužstva žáků a dorostu 
je nezastupitelná, a J.Špiroch jako vedoucí mužstva. 
Prozatímní vystoupení žáků komentuje J.Šabršula: „Do nové 
sezony jsme vstoupili výhrou v Husinci 10:1 a naznačili, 
kde bychom se i letos mohli pohybovat. Předpoklad se 
potvrdil a 2 kola před koncem jsme na 2. místě, když ještě 
hrajeme se Lhenicemi a na horké půdě největšího favorita 
Zdíkova. Pozitivum vidím ve velké účasti na přípravě. 
V poslední době jsme uvnitř týmu řešili nevhodné chování 
některých hráčů vůči trenérům. Tyto věci jsou již vyřešené 
a myslím, že chlapci jsou natolik inteligentní, že pochopili, 
co se od nich očekává.“
U dorostu pracují jako trenéři V.Petrlík a P.Doležal 
a lze jen konstatovat, že vnesli do týmu disciplínu a řád. 
Věříme, že odehrají náročnou soutěž se ctí a na špici. 
Následuje hodnocení V.Petrlíka: „Po dohodě OFS došlo 
ke spojení prachatického a strakonického okresu a soutěž 
má 10 mužstev (4 z PT, 5 ze ST a jedno z Písecka). Nejen 
v organizaci soutěže, ale také v Blaníku došlo ke změnám. 
Po odchodu starších hráčů přišlo 6 nových (2 ze žáků a 4 
z jiných oddílů). V letní přípravě jsme měli 15 tréninkových 
jednotek a 2 přáteláky. Vstup do soutěže se nám vydařil 
a porazili jsme Dražejov 5:0, v 2. kole jsme smolně 

prohráli v Kestřanech 2:3 po vyhraném poločase. Tým 
Cehnic jsme porazili 3:0 a ve 4. kole jsme zatím nejlepším 
letošním výkonem ve Štěkni vyhráli taktéž 3:0 (soupeř je 
loňským vítězem OP). Poté přišla výhra nad Volary 7 : 0 
a další výhra nad dosud vedoucím Husincem na jejich 
hřišti 1:4, čímž jsme se ocitli na 1. místě, ovšem dlouho 
jsme tam nevydrželi, když v posledních 2 zápasech jsme 

„jen“ remizovali v Nebahovech a doma s Volyní shodným 
výsledkem 1:1.“
Družstvo mužů, které jako jediné hraje krajskou I.B třídu, 
vede i v nové sezoně trenér Pavel Pešek se svým asistentem 
R.Kašparem. Po loňské stabilizaci kádru A-mužstva jsme 
očekávali zlepšené výkony a také výsledkový a bodový 
posun směrem vzhůru v tabulce, což se zatím nedaří. Ještě 
lze něco napravit ve zbývajících 3 kolech podzimu. Roman 
Kašpar zhodnotil výkony A-mužstva takto: „V dosud 
odehraných zápasech se chováme jako Jánošíci, když 
slabším soupeřům body rozdáváme. Za vše uvedu příklad 
ve Volarech, kdy ani vedení 2:0 a dalších minimálně pět 
vyložených šancí nám nestačilo ani na bod a během osmi 
minut jsme inkasovali třikrát. Největším nedostatkem je 
tedy proměňování šancí a v takto vyrovnané soutěži je 
to rozhodující faktor. Máme také smůlu na zranění, delší 
dobu mimo hru je brankář M.Turek a L.Klein. O nápravu se 
tedy pokusíme ještě ve zbývajících zápasech, kdy dvakrát 
hrajeme doma. Žádáme fanoušky o podporu i nadále.“
Všechny výsledky, aktuality, postřehy, fotky a videa z našich 
zápasů lze najít na internetu na adrese www.facebook.com 
po zadání „Blaník Strunkovice fotbal“.

M.Mottl
předseda Blaník Strunkovice
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TANE¨ N˝

PRO V ECHNY, KTE ˝ R` DI TAN¨ ˝,
CHT J˝ SE NAU¨ IT NEBO ZDOKONALIT.

Inzerce

• Prodám OA Škoda 120, pojízdné, v dobrém 
stavu, rezerva, pláště. Václav Švec, Dlouhá 290, 
Strunkovice n. Bl.

• AUTOOPRAVNA Radek Matějka (Strunkovice 
nad Blanicí, ul. Hřbitovní) nabízí opravárenské 
služby pro osobní a dodávkové automobily včetně 
výměny pneumatik. Tel. 736 648 551.

Blahopřejeme jubilantům
Josef Hlava • Žíchovec
František Prokop • Strunkovice nad Blanicí
Marie Houšková • Svojnice
František Pořádek • Svojnice
Oldřich Šíma • Strunkovice nad Blanicí
Jan Brožka • Velký Bor
Karel Tomaschko • Strunkovice nad Blanicí
Božena Králová • Strunkovice nad Blanicí
Božena  Částková • Strunkovice nad Blanicí
Božena Pavlovská • Strunkovice nad Blanicí
Marie Zikmundová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Šandera • Svojnice
Václav Benda • Strunkovice nad Blanicí
Marie Capůrková • Strunkovice nad Blanicí
Stanislav Krbeček • Strunkovice nad Blanicí
František Král • Šipoun

Naše řady opustil
David Kalický

Sokolské louce. Nářadí (hrábě, košťata, lopaty, 
kolečka...) vezměte s sebou. Určitě nám zbude 
čas i na opečení vuřtů, které si přinesme.

• Členové Strunkovického Ochotnického Spolku 
při TJ Sokol připravují na neděli 5. prosince 
návštěvu Mikuláše, anděla a čertů v rodinách 
s malými dětmi. Zájemci se mohou hlásit na tel. 
739 419 495.

• Otevírací doba Sběrného dvora Strunkovice nad 
Blanicí: Po 9:00 - 11:00 hodin, Stř 16:00 - 18:00 
hodin, Pá 12:00 - 14:00 hodin. 

• V současné době probíhá kolaudace sauny 
v KD ve Strunkovicích. Uvedení do provozu se 
předpokládá na polovinu listopadu. V souvislosti 
s tím bychom uvítali od občanů informaci, 
v jakých dnech a v jaké době by preferovali 
provoz sauny pro ženy a pro muže. Vaše náměty 
a připomínky můžete zasílat mailem na adresu

 podatelna@strunkovicenadblanici.cz
 nebo sdělit osobně či telefonicky (388 327 109) 

na Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.


